JIDERSLIG» MATEMATIK

TOPLAMA ISLEMI PROBLEMLERI TEST -2

1. Birbirinden farkli tic basamakli iic dogal 4. . ABC
sayinin toplami 98 4'tir. Bu saylarin en Viemeld tepplente ABC
isleminde toplam
biiytigl en az kag olabilir? ' P + 484
1996 olduguna gére
A +B + C kac olur?
A) 327
B) 328 ‘ o
C) 329 A)16
D) 330 B)18
)20
D) 22
2 - >

Birbirinden farkli tic basamakli tic dogal
sayinin toplami 2443 'tir. Bu saylarin

en kiicigi en az kac olabilir?

Benim boyum,

Aylinden 10

Benim boyum

Ben, Ahmet'ten

I\ 123 emdir. cm uzundur. 5 em ksaym
B) 546
C) 646
D) 746
3 (= > ! |
* |Birbirinden farkli t¢ basamakli tic dogal Melike <=>
sayinin toplami 825 tir. Bu saylarin en Ahmet Aylin
biiytigl, en cok kac olabilir?
5 - | Gérselde verilenlere gére Ahmet, Melike
ve Aylinin boy uzunluklari toplami kactir?
A) 201
B 424 A)138
Sietle B) 249
D) 624 C) 369
D) 387

Hozrayen: SUAT ERCIK 6E06
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* | Aralarinda 1 00 fark bulunan ardisik

dért sayinin toplami A sayisidir.
Bu saylardan en kicigi 1 900 olduguna
gére A saysi kactir?

A) 8200

B) 9200 9

C)10200 | Okulumuzdaki erkek dgrencilerin saysi
D) 11200 523'tur. Kiz 8grencilerin sayisi erkek

sgrencilerin sayisindan 49 eksiktir. Buna

gore okulumuzdaki toplcm égrenci says|

--— = — kactir?
7. Ardisik 4 tek dogal sayinin toplami
9 Y P

864'tur. Bu saylarin en biyugu ile .en

kiictginin toplami kagtir’? A) 572
. S B) 689
A) 232 C) 796
B) 398 D) 997
C) 423
D) 432
‘5
¥M967
- A
- o 759
8. Uc toplananli bir toplama isleminde . 6?Q§4é
1. toplanan 989, 2. toplanan 3895, -
toplam 6896'dr. Bu islemde Uciinci 23508
toplanan kagtir?
- e .
. | Yukaridaki toplama islemine gére
1 0. [Yuk daki topl islemine g8
A) 2010 Yoo T 7 kagtr?
B) 2012 - - -
C) 2018 o -
D) 2020 A) 20
B) 21
C) 23
D) 25

Hazirlayan: ﬁ@a





